
 تفكير انعكاس ي للفعالية الثانية -بناء كعكة حسب احداثيات 

 قبل التغيير

  في البداية كان عندنا تصور اخر حول الفعالية التي سنقوم بتطبيقها، حيث اخترنا بناء بيت مكون

 من عدة اشكال هندسية.

 ي برمجة الكود على بيئة سكراتش لطوله وصعوبته.واجهنا صعوبة ف 

  بالتعامل مع هذه الفعالية مع موضوع الاحداثيات، وكيفية دمجها مع الميتا وطرح واجهنا صعوبة

 اسئلة على التلاميذ.

  لم نستطع تحديد نص القضية وملائمتها للمرحلة الاعدادية، ولم نرى انه يوجد هدف واضح

 لتنفيذ هذه الفعالية للتلاميذ.

 

ا ومساعدتنا في هذه المسالة. بعد ان شرحنا لذلك قررنا الذهاب الى المرشد د. نمر بياعة لإرشادن* 

للمرشد الفعالية قال لنا ان هذه الفعالية معقدة جدا وفيها الكثير من الامور التي يجب ان يعرفها 

 التلميذ، وتلميذ بمرحلة اعدادية صعبة عليه جدا.

وضوع لذلك قررنا مع مساعدة المرشد د. نمر تغيير الفعالية واخترنا فعالية لها علاقة بم

 الاحداثيات ومبسطة اكثر وشيقة، الفعالية عبارة بناء كعكة عيد ميلاد مستطيلة الشكل.

 صورة لشكل البيت الذي كنا نريد ان ننفذه كفعالية ميتا

 

 

 

 

 


